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«Καλή χημεία έχουν μεταξύ τους ο Κ. Καραμανλής
με τον Κ. Μητσοτάκη»

2021/06/13 16:07 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Το metaforespress.gr δεν έχει πολιτικό ρεπόρτερ, τις όποιες πληροφορίες για το
πολιτικό ρεπορτάζ τις «αλιεύουμε» – κυρίως – από εξειδικευμένες ιστοσελίδες,
παραθέτοντας την πηγή, εκτός από τις περιπτώσεις  που κάποιος συνάδελφος του
πολιτικού ρεπορτάζ θελήσει να τις μοιραστεί μαζί μας ή προέρχονται από δικές μας
πηγές.

Παραθέτουμε αυτούσιο το άρθρο «Κώστας Αχ. Καραμανλής: Στηρίζει Μητσοτάκη, 
χτίζει το δικό του προφίλ» της ιστοσελίδας ieidiseis.gr, το οποίο αναφέρεται στις
σχέσεις μεταξύ του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και του υπουργού Υποδομών
και Μεταφορών Κώστα Καραμανλή και παρουσιάζει αξιοσημείωτο ενδιαφέρον.

Κώστας Αχ. Καραμανλής: Στηρίζει Μητσοτάκη, 
χτίζει το δικό του προφίλ
Τα θετικά λόγια του πρωθυπουργού για τον υπουργό Μεταφορών και Υποδομών και το
δείπνο στα Χανιά.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, όπως λένε αυτοί που γνωρίζουν πως συμπεριφέρεται ως
πρωθυπουργός, σπάνια μιλάει για τους υπουργούς του και ακόμα πιο σπάνια για την
κυβερνητική τους πορεία.

Προ δύο εβδομάδων όμως, στο περιθώριο της παρουσίασης του σχεδίου για το νέο
ΒΟΑΚ στα Χανιά, έκανε μια εξαίρεση για ένα υπουργό της κυβέρνησής του, μιλώντας
εγκωμιαστικά για αυτόν και μάλιστα δημόσια.

Αυθόρμητα, χωρίς να ερωτηθεί, έπλεξε το εγκώμιό του υπουργού Υποδομών και
Μεταφορών, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι «ο Καραμανλής εξελίσσεται 
σε πολύ καλό υπουργό».

Είναι ξεκάθαρο πως αν κάποιοι στην αρχή υποστήριξαν πως ο Κώστας Καραμανλής
πήρε μια θέση στην κυβέρνηση λόγω του ιστορικού ονόματος που φέρει, έπεσαν έξω.

Πέρα από τα θετικά λόγια του πρωθυπουργού ο Καραμανλής ο νεότερος έχει αφήσει
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ήδη το στίγμα του στο υπουργείο. Όπως εκτιμά το Μαξίμου έδωσε λύση σε χρόνια
ζητήματα όπως στον ΒΟΑΚ, στον δρόμο καρμανιόλα Πατρών – Πύργου, ενώ
εγκαινιάζει τη νέα γραμμή 4 του Μετρό.

Και όπως λένε συνεργάτες του αυτή είναι μόνο η αρχή. Παράλληλα, διατηρεί άριστες
σχέσεις με τον Κυριάκο Μητσοτάκη, διαψεύδοντας και εδώ για όσους έλεγαν πως 
δεν θα συνεργαστούν ένας Καραμανλής με ένα Μητσοτάκη.

Δεν είναι τυχαίο ότι στα Χανιά μετά την παρουσίαση του ΒΟΑΚ ο πρωθυπουργός –
όπως είχε αποκαλύψει ο Γιώργος Σιαδήμας στη Realnews – κάλεσε στο πατρικό σπίτι
του για δείπνο τον Κώστα Καραμανλή.

Στο δείπνο φυσικά ήταν και η Μαρέβα Μητσοτάκη, αλλά και ο γενικός γραμματέας
Υποδομών Γιώργος Καραγιάννης.

Το τραπέζι στρώθηκε στον κήπο του σπιτιού με θέα το κρητικό πέλαγος. Το κλίμα
ήταν πολύ καλό, ενώ όπως ήταν φυσικό η συζήτηση περιστράφηκε και γύρω από τις
πολιτικές εξελίξεις.

Είναι σαφές ότι η σχέση των δυο ανδρών όχι μόνο είναι «δυνατή», αλλά – όπως λένε
οι γνωρίζοντες – έχουν και καλή χημεία μεταξύ τους.

Όπως επίσης είναι ξεκάθαρο πως ο Καραμανλής ο νεότερος στηρίζει τον Κυριάκο
Μητσοτάκη. Όχι βέβαια ότι ο πρωθυπουργός δεν είναι κυρίαρχος στην πολιτική
σκηνή, αλλά δεν πρέπει να περνάει απαραίτητο πως ένας Καραμανλής έχει καλή 
άποψη για τον Κυριάκο Μητσοτάκη.

Όσο για τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών με σταθερά βήματα χτίζει και το 
δικό του προφίλ – αυτό κρατείστε το για το μέλλον!


